

# 公益体彩真情暖校园 “快乐操场”点亮成长梦

日前,2013“公益体彩快乐操场”活动启动了江苏的行程,南京、徐州、连云港、南通、宿迁等地的多所学校收到了“快乐操场”为他们送来的体育器材。篮球架、乒乓球台、足球、羽毛球、跳绳、呼啦圈、毽子……这些在很多人看来平凡无奇的器材,却让受捐学校的师生们兴奋、激动了许久,对他们来说,“快乐操场”带来的,并不是简单的一个球或是一根绳,而是一个更为温暖的成长梦想。

通讯员 苏彩  
现代快报记者 付智勇



体育器材给孩子们带来很多快乐

## 学生说 体育课更有意思了

张恩花是徐州丰县在李庄小学四年级的学生,捐赠仪式后,她直盯着打开的装有各类体育器材的箱子,用目光搜索着心仪的运动器材。终于,她发现了喜欢的东西,怯怯地走上前,对着一副大红色的跳绳露出渴望的眼神。

在分发器材的工作人员的微笑鼓励下,小姑娘拉着同学一起上前拿起跳绳紧紧地抱在胸前,小脸上露出了快乐的笑容。稍稍走开两

步,两人拆开外包装,打开跳绳,开心地跳起来,“一、二、三、四、五、六……”

同校四年级的王昌林跟几个同学打起了羽毛球,“喜欢跑步、打球。其实很想踢足球,可是足球不会踢,以前只是在电视上看过,老师说,会慢慢教我们的。这一天,我们已经期待了很久了,今天终于等到了。这么多的运动器材,以后体育课一定更有意思。”

在南京市溧水区白马镇共和小学,孩子们争先恐后地领取体育器材,个个脸上都洋溢着灿烂的笑容。领到崭新篮球的孩子们成群结伴地涌向操场,尽情地享受体育活动的快乐。

一位正在打乒乓球的学生告诉记者,平时他经常在电视上看见运动员们捉对厮杀,今天他也可以手握球拍,与小伙伴们切磋球技,让他很意外、很惊喜。

## 教师说 再也不用为体育器材发愁了!



孩子们玩得欢

“我们学校的体育器材比较少,也没有标准化操场,所以一到学生上体育课或是户外活动时,我们就特别头疼。”泗阳县裴圩镇小学代表张连柱告诉记者,由于学校仅有一个塑胶跑道,对学生们来说,跳绳、丢沙包、慢跑这些简单的小游戏就是大家体育课和课外活动的全部内容。

徐州丰县在李庄小学六年级语

文老师郁章衡介绍说,孩子们一周有3节体育课,高年级是两节。以前没有体育器材的时候,孩子们都是互相玩,做操、掷沙包之类的,家里条件稍微好一点的孩子就自带羽毛球拍,常常是一两个人带、全班轮流玩。想开展一些乒乓球、足球、篮球、排球之类的活动,根本就不可能。

由于条件有限,这批体育器材他们已经期待了很久了,“你不知道,当孩子们知道他们将得到这些体育器材的时候,脸上那种喜悦、兴奋的表情是多么开心,他们一直都盼着这一天早点到呢!”捐赠器材送到学校之后,开心的不只是天真的孩子们,老师们的脸上也露出了宽慰的笑容。“最大的改变就是以后体育课不用再发愁了!”溧阳县塘沟中心小学代表鲍建军颇为期

待地说:“从我们农村小学来讲,这些器材足够使用,完全能够满足教学要求,孩子们看到器材后都非常开心,急着一展身手呢。”

连云港市东海县陈楼小学的胡校长告诉记者,“我们的孩子很爱读书,特别是带有彩色图片的书,因为条件有限,他们对事物的认知,只能通过书上的图片、电视上的画面去了解,像这些体育器材,我们这里的孩子很多都没有亲手用过!”

有了这些体育器材,孩子的体育课、课间活动会更加丰富起来,胡校长指着羽毛球拍、足球,一个劲地表示感谢。

看着快乐奔跑、跳跃的孩子们,一位体育老师许下了他自己的心愿,也许,很多年以后,会有一位奥运冠军在发表自己的获奖感言时,感谢体育彩票送来的“快乐操场”。

## 彩市公告牌

### 大乐透 两亿奖池迎年关

12月25日,超级大乐透在圣诞节的开奖选择了“低调”,当期一等奖无人中,但头奖奖池已累计至2.18亿元。与此同时,江苏体彩“惠民大放送”活动已进入冲刺期,截至目前开展的24期,累计送出3G手机2750部,购物车9403辆。

12月25日,超级大乐透第13151期开奖,中奖号码为:02 13 21 27 30 + 03 04。当期一等奖无人中;二等奖开出33注,每注奖金14.42万元;其中16注采用追加投注,每注多得奖金8.65万元。本期二等奖奖单最高奖金23.08万元。33注二等奖中,江苏、浙江、广东三省各中出4注。尤其是广东彩民,4注二等奖中,有3注采用了追加投注方式,大大提升了奖金成色。本期开奖结束后,大乐透奖池滚存2.18亿元。据统计,自11月底开奖的13140期结束后,超级大乐透奖池一路上涨,从当期的9155万元,上涨至13151期开奖结束后的2.18亿元。12期之内,奖池上涨了1.27亿元。本周六开奖的第13152期将迎来三天长周期销量,该期也将是今年倒数第二期开奖。加上2.18亿奖池助力,周六的开奖值得期待。

周六的13152期以及下周的13153期是今年大乐透开奖的最后两期。除了高额的奖池金吸引广大彩民,我省体彩独家开展的“惠民大放送”活动也将在这两期完成今年的使命,我省彩民仍可在中奖的同时,有机会赢取“3G手机”和“购物车”。从电风扇到食用油,从iPad到智能手机,“惠民大放送”已成为江苏体彩大乐透传统的品牌活动,惠及了众多普通的中奖者及投注者,有理由相信来年的惠民活动会更加精彩。

苏彩

## 中奖故事

### 3串1玩混合过关 临沂彩友收获奖金19万

竞彩魅力无限,惊喜无处不在,好运接连降临助临沂彩友斩获大奖。近日,临沂市东岳庙街与沭河北路交会处北100米路西的22178投注站的宁先生(化姓)表现神勇,凭借竞彩“3串1”混合过关的投注方式,倍投轻而易举擒得竞彩足球奖金85559.76元。3日,宁先生在该投注站再次用相同的投注方式中得竞彩足球106400元,短短几天收获191959.76元,让彩友们刮目相看。

中奖彩友宁先生家就住在市区,是位技术型彩友,拥有让彩友们无比羡慕的运气和手气,空闲时喜欢到投注站里与其他彩友共同研究足球赛事玩竞彩。“我不仅喜欢竞彩足球胜平负玩法,还擅长让球胜平负玩法,上次我就果断地从周日赛事当中选择格拉纳达CF VS塞维利亚、切尔西VS南安普敦、巴黎圣日耳曼VS里昂三场把握十足的比赛,使用竞彩混合过关的方式进行倍投,最终中了八万多块钱的奖金,真是太给力了。”3日,尝到中奖甜头的宁先生又来到22178投注站,选择周二的三场比赛柏林联合VS凯特萨斯滕、汉堡VS科隆、南特VS瓦朗谢讷,倍投5000倍,幸运女神再次降临让他中得106400元,再次擒得大奖,心里不知道有多高兴。

竞文

### 上海竞彩高手 180元8串9揽30万

12月13日,“竞彩”牛单再现申城!一位来自宝山区的彩民朋友通过一张面值180元的竞彩足球胜平负“8串9”彩票,豪取奖金30万元,其幸运成色可见一斑。

经机房检索,该彩票购买于12月12日23点46分,中奖网点位于宝山区淞南路372号,体彩编号15609。周四当晚竞猜的赛事是被誉为“冷门温床”的欧罗巴联赛,然而中奖彩民却在这一赛事中,大胆采取8串9(容错1场)的串关方式,8场均为单选,赔率最低的为周四015(主负@2.08),最高的则为周四005(主负@4.65)。

竞文

### 80后大学生 带领彩民玩转“e球彩”

80后的小周是新一代竞彩店业主,这个喜欢运动的大男孩在大学毕业,凭借着自己对体育运动的喜爱,对体彩公益事业的热爱,通过近半年的策划、寻址,开启了自己的竞彩店创业之路。

为了迎接“e球彩”这个新玩法的到来,小周提前做好各项准备,不仅在店内外张贴“e球彩”海报、向彩民发放“e球彩”DM单,还利用对外音响、横幅、彩旗等将自己的店里布满了“e球彩”的元素。为了做好彩民的服务工作,小周还早早将各种玩法都进行了研究,除了向彩民发放宣传资料外,还利用自己建立的彩民QQ群以及手机短信、电话通知等方式提醒大家领取“e球彩”体验券。

小周说到:“‘e球彩’对现有竞彩玩法是一个很好的补充。爱好足球运动的彩民们在投注、看球的闲暇之余,逐渐接受了‘e球彩’这种新的游戏。现在店里的‘e球彩’一直保持很高的中奖率,我们充满了信心。”最后小周表示,他还将不断地学习业务技能,为彩民做好服务,将自己的事业越做越好,并且继续为体彩公益事业贡献自己的一份力量!

孙存武 王杰

